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ACTA N.º   611  
ACTA DE LA SESIÓN   EXTRA  ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL   

EXCMO.  AYUNTAMIENTO DE TORO, CON FECHA   5 DE MARZO DE 2026  .  

En la Ciudad de Toro a las  09:30 horas del día cinco de marzo del  dos mil 
veintiséis,  se reúne en el  salón de actos de la Casa Consistorial  el  Pleno de este 
Ayuntamiento en sesión extraordinaria previamente convocada, bajo la presidencia de 
la Sra. Alcaldesa D.ª María Ángeles Medina Calero, con la asistencia de los Señores 
Concejales que a continuación se relaciona:

ASISTENTES:

PRESIDENTA
D.ª María de los Ángeles Medina Calero

CONCEJALES
Dª. Ruth Martín Alonso 
D. Francisco Rodríguez Diez
D. Carlos Rodríguez Casares 
D. Javier López Calero 
D. José Lorenzo Sevillano Rodríguez
D.ª María Velasco García 
D. Javier Gómez Valdespina
D. Rafael Jesús González Franco
D.ª Natalia Ucero Pérez 
D.ª Ana Castaño Villaroel
D.ª María de la Calle Solares

SECRETARIO
D. Juan Ramón García Leal.

Se justifica la ausencia del Sr. Concejal  D. Antonio Muñoz Alvaredo  por motivos 
laborales.

Abierta la sesión, declarada pública por la Sra. Alcaldesa-Presidenta y una vez 
comprobado por mí, el Secretario, la existencia del quórum de asistencia necesario 
para que pueda ser iniciado el acto, conforme a lo establecido en el artículo 90 del 
Real Decreto 2568/1986 de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de 
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales (R.O.F. 
en adelante), y las prescripciones dispuestas en el artículo 46.3 de la Ley 7/1985, de 2 
de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local, éste da por iniciada la sesión 
plenaria y procede a leer y a conocer los asuntos incluidos en el  ORDEN DEL DÍA, 
que fueron los siguientes:

ASUNTO  ÚNICO.-  TOMA  DE  CONOCIMIENTO  POR  EL  PLENO  DE  LA 
RENUNCIA PRESENTADA POR LA SRA. Dª Mª ÁNGELES MEDINA CALERO, A 
SU CARGO DE ALCALDESA-PRESIDENTA DE ESTE EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE TORO Y  ASUNCIÓN DE LA ALCALDÍA  EN FUNCIONES  POR EL  PRIMER 
TENIENTE DE ALCALDE EL SR. CARLOS RODRÍGUEZ CASARES. (EXPEDIENTE 
482/2026).
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https://videoactasesionesdigital.simply-winspace.es/toro/visor.aspx?id=13&t=131

Toma la palabra la Sra. Presidenta para dar cuenta del escrito de fecha 1 de 
marzo de 2026 que ha presentado  al pleno de este Ayuntamiento. Expone que por 
motivos estrictamente personales y profesionales, ha tomado la decisión de renunciar 
al cargo de alcaldesa de este Ayuntamiento, cargo para el que fue elegida en el Pleno 
Municipal, en sesión celebrada el 28 de octubre del 2024. Asevera que esta renuncia 
se formula de manera libre, voluntaria y expresa y con pleno respeto al funcionamiento 
institucional del Ayuntamiento y a la normativa vigente en materia de régimen local. 
Por  lo  cual,  comunica  que  la  renuncia  es  irrevocable  al  cargo  de  alcaldesa  del 
Excelentísimo Ayuntamiento de Toro,  solicitando que se dé cuenta de la misma al 
Pleno de la Corporación a los efectos oportunos y se proceda conforme establecido en 
la legislación vigente. 

Una vez dado cuenta del escrito, quiere aprovechar para dar las gracias. “Entré 
como concejal  de este Ayuntamiento en el  año 2007 y aquí  continúo y continuaré 
hasta el término de esta legislatura. Este período ha sido una nueva etapa diferente, 
con un cargo más, al que tengo que agradecer todo el apoyo recibido por los técnicos 
municipales  y  por  todos  los  trabajadores  de  este  Ayuntamiento.  También  a  mis 
compañeros y agradecer a la oposición el respeto merecido. 

Para mí, aunque ha sido sencillamente un cargo más, porque así lo he visto, 
como concejal he dedicado siempre mi vida, y durante todo el tiempo que he llevado el 
cargo  de  concejal,  y  que  seguiré  llevando,  haré  todo  lo  posible  por  el  mejor 
funcionamiento  de  este  Ayuntamiento,  en  aras  a  favorecer  y  satisfacer  todas  las 
necesidades  que  los  ciudadanos  tienen  y  mejorar  su  vida  en  lo  máximo que  sea 
posible, dentro de las posibilidades que cada uno tenemos como concejales. 

Para mí, ha sido un grato honor, que dentro de la etapa democrática he tenido 
el honor de ser la primera mujer,  espero que no sea la última y que no haya que 
esperar otros 40 años para que tengamos sentada aquí una señora o una señorita.

Me despido también de los medios de comunicación que están aquí presentes, 
a los que agradezco toda la atención que me han prestado durante el cargo y a los 
que continuaré viendo, al igual que a todos los demás, porque sigo desarrollando mi 
cargo de concejal. Gracias a todos”. 

Afirma que a partir de este momento, cesa directamente en el cargo y queda 
como Alcalde en funciones el 1º Teniente de Alcalde, D. Carlos Rodríguez Casares.

Y no habiendo más asuntos que tratar,  por la Sra. Presidenta se levantó la 
sesión, dándose por finalizado el acto, siendo las nueve horas y treinta y siete minutos 
del día en principio indicado, de todo lo cual, yo el Secretario, doy fe.

La presente sesión ha sido grabada en apoyo audiovisual  en el  documento 
digital denominado “20260305 TORO.mp4”, que se conserva en el sistema informático 
municipal, quedando garantizada su integridad y autenticidad mediante el documento 
electrónico,  incorporado al  expediente  administrativo electrónico de la  sesión en la 
dirección siguiente:
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Con el Código de Integridad siguiente:

           VºBº
LA ALCALDESA-PRESIDENTA EL  SECRETARIO
Fdo. Mª Ángeles Medina Calero. Fdo.: Juan Ramón García Leal.

(Documento firmado electrónicamente en la fecha al margen referenciado)
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Código de Integridad (SHA-256)

6c079fbfa55650a25019fe1bb4bfb8c0d695f33f43d99075d7b94c89e857ffdf
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